

Jegyzőkönyv

Készült: Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2015. december 02. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Hosszúvíz Községi Önkormányzat tanácskozó terme
(8716. Hosszúvíz, Fő u. 45.)

Jelen vannak:

1./ Máté-Botos Ivett	polgármester
2./ Hagyánek János László	alpolgármester
3./ Simonné Cselei Ilona Aranka	képviselő

Hajdu Szabina aljegyző

37 fő érdeklődő állampolgár

Máté-Botos Ivett polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a közös hivatal köztisztviselőit, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 3 fős testület 3 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról és a 2016. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és egyhangú – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
70/2015. (XII.02.) képviselőtestületi határozata**

Hosszúvíz Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról, és a 2016. évi tervekről
Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester

Határidő: azonnal

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról, és a 2016. évi tervekről

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint, a képviselőtestület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői

a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Ez a törvényi szabályozás lehetőséget kíván adni az állampolgároknak arra, hogy közérdekű kérdésekben, javaslatokban közvetlenül a képviselőtestülethez fordulhassanak. Figyelemmel kell lenni arra, hogy ez a fórum nem alkalmas az egyéni panaszok intézésére, ugyanakkor egyes egyéni panaszok közérdekű tartalommal is bírhatnak.

Elmondja, hogy megnézte a tavalyi előadását azért, hogy idén mit is mondjon a megjelenteknek. A tavalyi közmeghallgatáson az önkormányzat kötelező feladatainak keresztül ismertette a képviselőtestület éves munkáját, így idén is így kívánja megtartani a beszámolóját.

A településfejlesztéssel, településrendezéssel kapcsolatban elmondja, hogy a településrendezést kisléptékben, de elkezdtek. A falu összképe jövőre már köszönő viszonyba sem lesz a pár évvel korábbival. A ronda, kidőlt kerítéseket felszedték, kijavították. Fásítási projektüket már idén elkezdtek, de a 2016-os évben még több fát szeretnének ültetni. Nagyobb beruházás kezd körvonalazódni a faluban, mely megvalósítását a képviselőtestület támogatja, mivel az a falu fejlődését fogja elősegíteni.

Nem tudják, hogy lesz-e állami forrás, vagy valamilyen pályázati lehetőség, amelyből felülvizsgálhatnák a településrendezési tervet, de a 2016-os évben ez esedékessé fog válni. Ami nagyon rossz hír, hogy ennek a dokumentumnak a felülvizsgálata minimum 3 millió forintba fog kerülni majd az önkormányzatnak.

A településüzemeltetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a temetőt mindig kiemelt figyelemmel gondozták, hiszen tudják, hogy sokak számára ez nagyon fontos. A temetőben több veszélyes fát is ki kellett vágni, mert a fák nagy része beteg volt, illetve már akkorára nőttek, hogy veszélyeztették a síremlékek épségét. Tavasszal újabb csemetékkel szeretnék szépíteni majd a temetőt.

A mindenszentek alkalmából díszkivilágítást helyeztek el, mely információi szerint sokaknak tetszett.

A közvilágítás korszerűsítését a környező falvak már elkezdtek, így a régi nagy fogyasztású izzókat ledes lámpatestekre cserélik. Hosszúvizen ez egy kicsit még várta magára, de már volt a KÖZVIL Zrt. munkatársa felmérni a közvilágítást, és reményeik szerint a jövő évben sokkal több forrást ír ki az állam erre a projektre, így sokkal jobb feltételekkel tudnak majd szerződést kötni a lámpatestek cseréjére.

A közparkok, közterek kialakítása, fenntartása szintén kötelező feladat. Mivel a településen egyelőre ilyen nincs, ezért a jövő évi közmunka programot arra szentelik, hogy létrehozzanak valami nagyon dekoratív, nagyon szép parkot.

Az egészségügyi alapellátással kapcsolatos kötelező feladat vonatkozásában úgy gondolja, hogy a falugondnoki szolgálat mindent megtesz annak érdekében, hogy a betegek orvoshoz jussanak, illetve, a receptek kiváltásában is segítséget nyújt a falugondnok. Változás lesz az ügyeleti ellátásban, mely 2016. januárjától bent a sürgősségi ambulancián lesz, és egy orvossal fog működni. Ez azt jelenti, hogy egy orvos fogja ellátni azokat a betegeket, akik bemennek az ügyeletre és azokat is, akikhez kihívják az orvost.

A környezet-egészségüggyel kapcsolatban úgy gondolja, hogy mindenki elismerheti, hogy tisztán tartják a falut. Minden tőlük telhetőt megtesznek, így éppen ezért arra kér minden hosszúvízi lakóst, hogy maga után, a saját háza táján takarítson össze, ne hagyjon rendetlenséget.

Az óvoda ellátással kapcsolatban örömmel értesít mindenkit, hogy Hosszúvíz újra a Mesztegnyői Óvodával van szerződésben.

A kulturális tevékenységgel kapcsolatban elmondja, hogy a könyvtárban vadonatúj számítógép monitor van kihelyezve, és a könyvtár minden nap nyitva áll az érdeklődők számára.

A szociális és gyermekjóléti feladatellátásban vonatkozásában Hosszúvíz jó helyzetben van, mivel nagyon veszélyeztetett gyermek nincs a településen.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy sajnos a szociális rendeleteket nagyon át kellett alakítani, mivel a szociális segélyezéseket két csoportra bontotta az állam, az önkormányzati, illetve a járási támogatásra. A jövedelemkompenzáló támogatásokat, mint például a foglalkoztatást helyettesítő támogatást a járási hivatalokban lehet igényelni, az önkormányzat pedig a kiadáskompenzáló támogatásokat biztosíthatja. Ezzel a törvénymódosítással nagyon sok segélyezési forma megszűnt, mint például a lakásfenntartási támogatás. Sokkal kevesebb finanszírozást kapnak a szociális segélyekre, de elmondhatja, hogy idén is egy rászoruló családnak kifizették a lakását, forgótárcsás mosógépet, vadonatúj kályhákat, naposcsibéket adományoztak, illetve közel 40 köbméter szociális árú tűzifa került eladásra. A tervek szerint, szociális támogatás formájában karácsony előtt minden család 4.000-5.000 Ft értékű élelmiszer csomagot fog majd kapni.

A közfoglalkoztatás keretében 10 hónapon keresztül 5 embert, illetve 5 hónapon keresztül további egy embert foglalkoztattak.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy a 2012. óta hatályba lévő helyi adórendeletet módosították, így 2016. január 01. napjától úgy fog történni az adókiivetés a faluban, hogy csak magánszemélyek kommunális adója lesz bevezetve, melynek éves összege 18.000 Ft lesz. A megállapított kommunális adó összegéből 12.000 Ft/év kedvezményben részesülnek azok az adózók, akiknek az állandó, bejelentett lakóhelye az önkormányzat illetékességi területén van. Amennyiben az önkormányzat illetékességi területén az állandó, bejelentett lakóhelyű adóalany egynél több telek adótárggyal rendelkezik, akkor az adókedvezmény mértéke a második adótárgyra 13.000 Ft/év lesz, és minden további adótárgyra adótárgyanként 14.000 Ft/év lesz. Ezzel a módosítással az önkormányzat adóbevételei nagy valószínűséggel csökkenni fognak, de a nagyon magas, már megfizethetetlen telekadó így megszűnik. A telekadó esetében volt olyan ingatlan, hogy valakinek egy körülbelül 1 hektáros terület után közel 100.000 Ft-ot kellett fizetnie. Mindezekről a változtatásokról azt várja, hogy az adófizetői morál javul, és akik eddig aránytalanul sokat fizettek azok is eleget fognak tenni majd a fizetési kötelezettségüknek. A helyi lakcímmel rendelkezők adófizetési kötelezettségében annyi változás lesz, hogy telkenként 1.000 Ft-tal fog majd megemelkedni a helyi adó összege. Elmondja, hogy tavaly már említette, hogy az önkormányzatnak 2015. december 31. napjával lejárt a szerződése a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel. Az új szolgáltató 2016. évben a Délzalai Vízforgalmazó Zrt. lesz, ez a csatlakozás sajnos egy évet csúszott.

Szeretné tájékoztatni a lakosságot, majdnem havi bontásban arról, hogy az év során milyen feladatokat látott el a képviselőtestület.

Január és február hónapokban az éves közmunkaprogram megtervezésén dolgoztak, valamint az önkormányzat költségvetése került összeállításra. Ezenkívül a hosszúvízi ingatlan tulajdonosokkal felvetett a kapcsolatot, próbált jó viszonyt kezdeményezni és kialakítani.

Március elsején kezdődött a közmunka program. A START program keretében a kistraktort javították meg, sajnos ráfért, és még most sem az igazi. A traktorra vonószerkezet került, ezért lehetségessé vált a vontatás, és az utánfutó használata is. Elmondja, hogy a közmunkaprogramoknak köszönhetően sikerült vásárolniuk motorfűrész, motoros fűkaszt, utánfutót és kézi szerszámokat is. Megtartották a nőnapot, valamint megemlékeztek a márciusi ifjakról is.

Áprilisban Jótékonyági Tavaszváró fesztivált rendeztek, melynek a bevételéből fákat ültettek. Ezeket a fákat Németh Ernő ajánlotta fel, az önkormányzatnak csak a fák kiszedését és a föllabdázást kellett kifizetnie. Ebben a hónapban vendégül látták az óvoda nagycsoportosait, akik a Földnapját nem tudták volna jobb helyen megünnepelni, mint a mi csodálatos természetközeli falucskánkban. A közfoglalkoztatottak közben kint az külterületi utakon, erdőben dolgoztak, termelték ki a fát, melyet szociális áron értékesítettek, és melynek

során minden család három köbméter fát vásárolhatott, az előző évi egy köbméterhez képest. Véleménye szerint ez is nagy előre lépés volt.

A május hónap kaszálással, locsolással és a harangláb rendbetételével telt. Elmondja, hogy nyár elejétől folyamatosan voltak lakók a panzióban. Sajnos az épület rossz állapotára való tekintettel nem jelent számottevő bevételi forrást a panzió, mert ilyen állapotban csak csekély összeget tudnak elkérni bérleti díjként, mely körülbelül arra elég, hogy fedezze a panzió fenntartási költségeit.

Július elején vásárolt az önkormányzat egy szúnyogirtó berendezést, mellyel olyan szúnyogirtó szert tudnak a levegőbe juttatni, melyet akár a háztartások is megvásárolhatnak, tehát egy szabadforgalmú szerről van szó. Ez ugyanaz a szer, mellyel a légi permetezést is csinálják, tehát emberre, házi állatra vagy egyéb más élőlényre nem ártalmas, csak a rovarokra. Mindezek ellenére a méhészeket mindig értesítették a permetezés időpontjáról.

A külterületi földutak rendbetétele egész év folyamán zajlott, hiszen több mint 5 kilométernyi útról van szó. Ezt a munkát sajnos egy esős időszak, vagy egy nagyobb traktor egy csapásra tönkre tudja tenni. A közmunkások többször viccelődtek, élcelődtek vele, hogy ácsok lettek, mivel több hidat is készített velük, illetve több hidat is javítottak Cserfekvésen, a kelevízi utakon és a faluban is. A Cserfekvési utat a múlt hónapban is rendbe kellett tenniük, mivel az optikai kábel fektetésekor kissé járhatatlanná vált.

Augusztusban rendezték meg a falunapot. A falunap számára egy nagyon nagy megerősítés volt arra vonatkozóan, hogy érdemes csinálni ezt a munkát, mert azt látta, hogy mindenki jól érzi magát, beszélgetnek, és még azok is eljöttek, akik nem szoktak kimozdulni. Az is fontos volt számára, hogy a környező falvakból is megtisztelték a települést a vendégek. Ez egy olyan jól sikerült rendezvény volt, mely talán csak egyszer van az életben, ezért nem tudja, hogy sikerül-e majd újra megteremteni ezt a jó hangulatot. A falunapot követően a vadkerítés javításának álltak neki, melynek során körülbelül 60 oszlopot tudtak kicserélni.

Szeptemberben már a jövő évi közmunka programra készültek elő. A szalagfűrész számára a helyet lebetonozták. A háromfázisú áramot beköttették, hogy 2016-ban a közmunka programban meghatározott feladatokat végre tudják hajtani. A szalagfűrész már 90%-ban kész van. A jövő évben megvalósítandó parkot a harangláb környékén szerették volna létrehozni, azonban nem sikerült a harangláb melletti terület megvásárlása, így a parknak más helyet kell majd keresni, amely lehetséges, hogy az önkormányzat udvarában lesz. Az önkormányzat udvarát próbálták rendbe tenni, miután a nagy fenyőfát és az egyik hársfát kivágták. Lehet, hogy a jövő évben ezt az udvart újra fogja tervezni a képviselőtestület.

Egész évben nagy hangsúlyt fektettek a temető rendbetételére, de a Mindenszentek még fontosabb volt ilyen tekintetben. A díszkivilágítást jövőre bővíteni szeretnék.

Az önkormányzat novemberben új laptopot, projektort és nyomtatót vásárolt.

Decemberben, ahogy a múlt évben is, idén is jönni fog a mikulás a hosszúvízi kisgyermekekhez, az önkormányzat Jézuskája pedig karácsony előtt minden háztartáshoz ellátogat, és családonként 4.000-5.000 Ft értékű élelmiszer csomagot fog átadni.

Végezetül be szeretne mutatni a lakosságnak egy táblázatot, mely az önkormányzat pénzügyi helyzetéről ad egy kis tájékoztatást. Ebben a kimutatásban jól látható, hogy hogyan alakultak az önkormányzat saját bevételei, mennyi bevétele származott a településnek a kaszálási díjakból, a bérleti díjakból és az egyéb bevételekből. Látható az is, hogy milyen összegű adományt kapott az önkormányzat az áprilisi rendezvényén. Az adománnyal kapcsolatban elmondja, hogy a táblázat szerint csak 200.000 Ft összegű adomány érkezett, azonban ez mellett voltak tárgyi jellegű adományok is.

A kiadásokat tartalmazó táblázatban látszik, hogy mennyi összeget fizettek a közüzemi számlákra, milyen értékben vásárolták meg például a vonószerkezetet, a láncfűrész, a szúnyogirtógépet, a laptopot vagy akár a projektort.

Átadja a szót az alpolgármesternek.

Hagyánek János László alpolgármester:

Elmondja, hogy a polgármester beszámolójához túl sok kiegészíteni valója nincs. Először is szeretné megköszönni a polgármester munkáját, mivel véleménye szerint a polgármester által elvégzett munka tele van szeretettel és precizitással. Vélemény szerint, minden értéket, ami a múltban volt, azt továbbhozták. A helyi lakosságra való odafigyelés régen is maximális volt, és szerinte a jelenlegi képviselőtestület is kiemelkedően látja el ezt a feladatát. Szeretné megköszönni mindenkinek a településen elvégzett munkálatokat, és a különböző felajánlásokat.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatták a beszámolójukat, várják a kérdéseket, hozzászólásokat.

2./ Lakossági vélemények, kérdések

Stádingér Istvánné:

Elmondja, hogy Nemeecz Sándor nagyon beteg volt. Ezzel kapcsolatban megkérdezi, hogy miért nem lehetett a részére közmunkást biztosítani a fafűrészelés alkalmával. Megkérdezi, hogy meddig tart a közmunkások munkaideje. Megkérdezi, hogy a főállású polgármestert miért nem lehet megtalálni a hivatalban. A virágosítással kapcsolatban elmondja, hogy szerinte nem elbontani kellett volna a virágos ládákat, hanem még bővíteni kellett volna a számukat. Nem ért egyet az adóemeléssel, szerinte nagyon durva.

Csizmadia Attila:

Meg szeretné kérdezni....

Karle Piroska:

A Csizmadia Attila nem itt él a faluban, így megkérdezi, hogy milyen alapon akar felszólalni.

Hagyánek János László alpolgármester:

Elmondja, hogy sokszor volt levezető elnök más üléseken. A levezető elnök feladata az, hogy rendet tartson. Kéri, hogy tartsák tiszteletben egymást, és ne veszekedjenek. Megkéri Karle Piroskát, hogy engedje meg Csizmadia Attila számára, hogy elmondja amit szeretne.

Csizmadia Attila:

Karle Piroskának válaszolva elmondja, hogy szerinte állampolgársági joga bárkinek, hogy bárhol, bármelyik közmeghallgatáson részt vegyen. Neki Hosszúvízen van az állandó lakcíme, ide van bejelentkezve.

Karle Piroska:

Akkor sem lakik Hosszúvízen a Csizmadia Attila.

Csizmadia Attila:

Megkéri Karle Piroskát, hogy legyen szíves ezt abbahagyni.

Hagyánek János László alpolgármester:

Kéri, hogy adják meg egymásnak a tiszteletet, legyen végre rend.

Csizmadia Attila:

Elmondja, hogy nem ért egyet azzal, amit a polgármester a telekadóról elmondott, szerinte az

úgy nem helyes. Nem ért egyet a 18.000 Ft-os kommunális adóval sem, főleg úgy, hogy kevesebb is lesz így a helyi adóból származó bevétel. Szerinte nem jó az, hogy a különböző nagyságú területek után ugyanannyi összegű adót kell majd fizetni, sokkal jobb volt a telekadó, amikor a négyzetméter után kellett megfizetni az adót. Elmondja, hogy körbenézett a környező településeken, és vannak olyan települések, ahol kevesebb adót kell fizetni, mint Hosszúvízen. Szerinte a helyi lakosok jelentős kedvezményt kapnak a nem helyi lakosokkal szemben. Megkérdezi, hogy a falugondnoki gépkocsi hova közlekedik hétvégén, és miért vezeti a polgármester férje. Megkérdezi, hogy a Nemezc Sándor ingatlana mellé miért kellett kerítést építeni közpénzből. Megkérdezi, hogy a polgármester miért nincs bent a hivatalban, tudomása szerint, szinte soha nem tartózkodik itt. Megkérdezi, hogy közpénzekből mennyit kellett hozzátenni a falugondnoki szolgálat működtetéséhez. Megkérdezi, hogy Ő miért nem kapott meghívót a közmeghallgatásra, mint a többi hosszúvízi lakos.

Máté-Botos Ivett polgármester:

A Nemezc Sándor részére fel akarta ajánlani az önkormányzat is, hogy elfűrészelik a fáját, de Csizmadia Attila ebben megelőzte őket. A virágosítással kapcsolatban elmondja, hogy többeknek nem tetszettek a virágládák, ezért kerültek elbontásra, de a jövőben több figyelmet fognak fordítani a virágosításra. A helyi adó vonatkozásában elmondja, hogy akinek kettő, három telekre telik, az számoljon azzal is, hogy ezek után a telkek után adót is kell fizetni. Ha valaki összeszed jelentős mennyiségű ingatlant, akkor az után ugyanúgy adót is kell fizetni. Aki nem Hosszúvízen lakik, és a településen is van ingatlana, akkor az gondolkodjon el azon, hogy éves szinten havonta 1.500 Ft-ot tud-e fizetni helyi adóként, és ha nem tudja ezt az összeget kifizetni, akkor gondolja át újra, hogy szüksége van-e a területre. A helyi lakosok esetében csak 1.000 Ft-al emelkedik az adó 2016. január 01. napjától, és ez jelentősebben csak azokat az állampolgárokat érinti, akiknek több ingatlan van a tulajdonában.

Stáding Istvánné:

Elmondja, hogy neki öt helyrajzi számon van az egy területe.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Akkor azokat a helyrajzi számú területeket össze kell vonatni egy helyrajzi szám alá, vagy méltányossági kérelmet kell kérni az adófizetésre vonatkozóan. Elmondja, hogy a jelenleg hatályban lévő helyi adórendeletre törvényességi felhívást kapott a képviselőtestület, ezért kellett 2016. január 01. napjától új rendeletet alkotniuk. Két választásuk volt a helyi rendelet megalkotása során, vagy mindenki telekadó fizet, vagy mindenki kommunális adót.

Nagy Józsefné:

Ezen a településen mindig gond van a helyi adó rendeletekkel. Neki nem az 1.000 Ft-os emeléssel van problémája.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Elmondja, hogy Ő is megnézte a környékbéli települések helyi adó rendeleteit, és több helyen ezeknél az összegeknél jóval magasabb összegű adók vannak megállapítva. Szerinte Hosszúvízen még alacsonyabbak lesznek az adó összegei, mint a környékbéli településeken. Máshol van iparüzési adó is bevezetve, és egyéb más adónemek is, Hosszúvízen iparüzési adó továbbra sem lesz, és más adónemek sem kerülnek bevezetésre.

Csizmadia Attila:

Nem mindegy, hogy egy helyrajzi számú ingatlannak mekkora négyzetméterű területe van. Hosszúvízen vannak nagyon kicsi területek is, és ezeknél szerinte méltánytalan a 18.000 Ft

összegű adókiivetés. Törvényességi felhívást mindig szokott kapni a képviselőtestület, és szerinte mindig is fog kapni a jövőben is.

Hagyánek János László alpolgármester:

Többen nem értenek egyet a 2016. január 01. napjától bevezetendő helyi adó összegével. Elmondja, hogy Ő sem ért vele egyet, de ennek ellenére megszavazta az új rendeletet. Jövőre Ő is 22.000 Ft-tal több összegű adót fog fizetni, mint idén. Az a helyzet, hogy a családokban is szoktak hozni áldozatokat, így szerinte a faluban élő embereknek is meg kell hozniuk bizonyos áldozatokat. Nem tudják minden állampolgárnak az igényeit figyelembe venni, kompromisszumra kell jutni. Jövő évtől 1.000 Ft-tal kell csak többet fizetni egy-egy ingatlan után a helyi lakosoknak, szerinte ez nem olyan jelentős összeg.

Nagy Józsefné:

Az 1.000 Ft-os helyi adó emelés nem nagy összeg, de nála az a helyzet, hogy a ház, amelyben lakik, az a lánya nevéen van, aki nem lakik a településen, így neki sokkal több adót kell majd fizetnie jövőre.

Karle Piroska:

Ez Nagy Józsefné sajátos helyzete.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Elmondja, hogy a képviselőtestületnek kettő választása volt az új helyi adó rendelet megalkotáskor. Az egyik az volt, hogy mindenki telekadót fog fizetni, és így mindenkinek megemelkedik a fizetendő adó összege, vagy mindenki kommunális adót fizet, és csak a Hosszúvízen állandó lakcímmel nem rendelkező állampolgárok fizetnek magasabb összegű adót.

Hagyánek János László alpolgármester:

A helyi adó esetében vannak egyéni mérlegelési lehetőségek, lehet benyújtani méltányossági kérelmet az adó összegének a csökkentésére, élni kell ezekkel a lehetőségekkel.

A falugondnoki gépkocsival kapcsolatban elmondja, hogy azt a falugondnok, a falugondnok helyettese, a polgármester és a polgármester által meghatalmazott személy vezetheti. Ez egy helyi szabályzatban van így leszabályozva. Elmondja, hogy a képviselőtestület volt Szegeden egy hosszúhétvégén a falugondnoki gépkocsival, melynek minden költségét, az üzemanyagon kívül Ő fizetett. Szegeden egy szakmai megbeszélésen voltak, olyan vállalkozásokat néztek meg, amelyeket a jövőben Hosszúvízen is be lehetne indítani.

Véleménye szerint a polgármester buta lenne mindig a hivatalban ülni. Nem érdemes fűteni az egész helyiséget azért, mert a polgármester bent van. Minden percben el lehet érni telefonon is, így teljesen feleslegesen tartózkodna mindig a hivatalban. Elmondja, hogy sokszor látta, hogy a polgármester kapál a falugondnokkal, vagy kint van a közfoglalkoztatottakkal. Teljesen feleslegesen ülne egész nap a hivatalban, a körülbelül 18 fős aktív lakosság miatt.

Dékán Zoltán:

Így van, ahogy az alpolgármester elmondta, a polgármester sokat kint szokott lenni velük, a közfoglalkoztatottakkal.

Nemecz Lászlóné:

Megkérdezi, hogy Ő miért nem kaphatta meg a kedvezményes árú tűzifát. A lakcíme Hosszúvízen van, de a betegsége miatt arra kényszerül, hogy a gyermekével éljen Mesztegyőn.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Elmondja, hogy azért az életvitelszerűen a településen élő állampolgárok vásárolhatták meg az önkormányzat által kitermelt tűzifát, mert tavaly volt olyan, hogy például a budapesti lakosok nevében más vásárolt fát, és ezt idén el szeretnék volna kerülni. Ez miatt sajnos nem tehetett kivételt senkivel sem a képviselőtestület. Tájékoztatja Nemezc Lászlónét, hogy, már megbeszélték a képviselőkkel, hogy az Ő tulajdonát képező közelítő kocsni bérleti díjaként tűzifát fog biztosítani részére a képviselőtestület.

Csizmadia Attila:

Visszautasítja azt, hogy az előző képviselőtestület ideje alatt budapesti lakos vásárolt volna önkormányzati tulajdonú tűzifát.

Paár Károlyné:

Szerinte az előző képviselőtestületnél is tűnt el önkormányzati tulajdonú tűzifa, valamint szerinte az előző polgármester, Csizmadia Attila sem volt mindig a hivatalban.

Szépné Szilvási Ildikó:

Véleménye szerint jó polgármestert, és jó képviselőket választott a település. Erőt, egészséget kíván a további munkához a számukra.

Paár Károlyné:

Elmondja, hogy nagyon jó állapotban van a cserfekvési út. Megkérdezi, hogy Cserfekvésen, ahol házak voltak, és az alap még bent van földben, oda miért nem lehet építési engedélyt kérni. Megkérdezi, hogy az építési engedélyt Marcaliban vagy Mésztegyőn kell-e megkérni, mivel lehet, hogy többen is építkeznének Cserfekvésen.

Elmondja, hogy megvan a cserfekvési templom papírja is, meglátja majd, hogy mire tud vele jutni.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Cserfekvés fokozottan védett területnek számít, és úgy tudja, hogy ez miatt nem igazán adnak ki erre a területre építési engedélyt.

Karle Piroska:

Elmondja, hogy nem tudja, hogy miért fél a falu a dicsérettől. Szerinte, itt van mit megdicsérni. A polgármestert bármikor meg lehet találni.

Nem érti Stáding Istvánnét, és nem érti Csizmadia Attilát sem. Csizmadia Attila elvesztett egy választást, szerinte ebbe bele kellene nyugodnia.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Elmondja, hogy a beszámoló során elfelejtett említést tenni arról, hogy a vízügytől ígéretet kaptak arra, hogy a Boronka patakot hamarosan ki fogják tisztítani.

Ezenkívül úgy néz ki, hogy egy nagyobb projekt is fog érkezni a településre, de erről még egyelőre nem szeretne többet mondani.


Kiss János a Mésztegyői Polgárőr Egyesület Elnöke:

Sok szeretettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy idén is segíteni szeretnének a település lakosságának, így idén is hozott kettő darab biztonsági éket a Mésztegyői Polgárőr Egyesület nevében, melyet kettő fő idős ember részére most szeretne átadni. Szeretné, ha ezek a biztonsági berendezések soha nem szólnának meg, és nem lenne semmi baj sem a településen.


Máté-Botos Ivett polgármester:

Megköszöni Kiss Jánosnak a felajánlást. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása. Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, úgy megköszöni az észrevételeket, a kritikákat és a részvételt.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.


Máté-Botos Ivett
polgármester




Hajdu Szabina
aljegyző